

# 我市积极推动绿色金融发展,26家单位和机构签订“倡议书” 绿色产业将获更大金融扶持

近年来,我国大力推动发展绿色金融,将构建绿色金融上升为国家战略,我市是全省绿色金融发展重点地区之一。昨日,我市召开绿色金融工作领导小组成员单位联席会议,会议对我市开展绿色金融取得的成绩进行了总结,对下一阶段的工作进行了安排和部署。市政府、市政协、市金融工作局、人行广元市中心支行、广元银监分局、市发改委相关负责人以及全市各绿色金融工作领导小组成员单位、市级银行机构和部分保险

机构、证券公司负责人参加了本次会议。会议对中央以及省市颁发的相关政策文件进行了解读,市政协、市发改委、市旅发委、市财政局、市环保局、市农业局等26家单位和金融领导小组成员单位以及各金融机构主要负责人相继对绿色金融工作的开展情况进行了汇报发言,并现场签订了《广元市银行机构开展环境信息披露倡议书》和《广元市开展绿色项目数据库建设倡议书》。自开展绿色金融推动工作以来,我

市积极落实四川省绿色金融规划,明确提出了“大力推进绿色信贷、积极推动绿色投资、积极发展绿色保险、探索开展新型绿色融资交易机制、完善配套体系”的支持绿色金融发展“五条措施”和绿色金融发展目标,制定了《广元市推动绿色金融发展实施意见责任清单》,成立了绿色金融工作领导小组,建立了绿色贷款统计制度和绿色贷款重点支持名录,加快了绿色贷款投放力度。

今后我市将结合本地资源优势和产业发展方向,引导金融机构加大对绿色农业、环保、节能、清洁能源、绿色交通、绿色建筑、生态康养旅游等绿色产业项目的支持力度,力争到2020年,全市绿色贷款余额达到120亿元,绿色贷款占比达到15%,设立绿色金融事业部、绿色支行或网点1-2家,投保环境污染责任险企业达到20家,建成四川绿色金融示范市。

(马雯雯 记者 张然)

## 中国人寿广元市分公司 积极开展反洗钱宣传活动

近期,中国人寿广元市分公司在全市系统内开展了以“反洗钱,我们共同的责任”为主题的反洗钱宣传月活动。

本次活动宣传内容包括《反洗钱法》相关法律法规、《反洗钱法》颁布以来取得的成就、反洗钱和反恐融资基本知识、相关案例等。活动期间,将在公司客户服务中心营业柜面开展形式多样的反洗钱宣传。全市A柜及7家县支公司共8个柜面通过电子显示屏打出醒目的宣传口号“洗钱害国害民害社会,反洗钱责无旁贷。坚决预防、控制与打击洗钱犯罪”;放置反洗钱宣传展架,张贴新版反洗钱宣传海报,摆放反洗钱宣传折页等;设置反洗钱宣传咨询专柜,由专柜柜员向客户、营销员、社会公众宣传反洗钱知识及相关政策法规,解答有关咨询;营业大厅内滚动播放人民银行成都分行统一制作的反洗钱知识宣传长短视频,以生动形象的动画形式向社会公众宣传反洗钱的含义;公司营业厅外不定时设立宣传点,向来往行人、出入营业厅的客户等发放反洗钱宣传资料,对群众进行保险行业反洗钱知识讲解,提醒广大群众警惕洗钱陷阱。

此外,公司还采取户外集中宣传方式,在永隆广场设置了现场宣传点,摆出宣传展板、拉出宣传横幅、设立反洗钱咨询台并发放宣传资料。活动现场气氛浓厚,群众参与积极踊跃,提高了社会大众对保险行业防范风险的认识和重视。同时,利用网络等方式进行宣传。通过公司网络、微信等载体,向从业人员宣传反洗钱工作职责、反洗钱工作要求、反洗钱工作流程等。转发反洗钱知识宣传动画小视频,向员工以及客户提示洗钱风险,保护财产资金安全另外还通过召开会议、培训,组织全员参加反洗钱知识学习。

本次宣传活动,不仅为保险业依法合规开展各项工作提供了有利的外部环境,而且提高了保险消费者的法律意识,强化了社会公众对警惕洗钱陷阱的认知。使公众认识到了洗钱是经济领域一种常见的犯罪现象,洗钱行为影响国家的政治、经济和社会安全,也威胁国际政治经济体系的安全。宣传活动增强了公民的责任意识,让打击洗钱犯罪成为共识。

(张平)

## 脱贫路上一个都不落下

### ——绵商银行苍溪支行帮扶深度贫困户小记

“感谢国家的好政策!感谢绵商银行的帮扶!”近日,绵商银行苍溪支行帮扶组一行来到苍溪县东溪镇井塘村深度贫困户徐光胜家中开展扶贫政策宣传,刚走进徐光胜的家门口,夫妇二人便拉住他们的手不停地说道。是什么原因让患有精神疾病的徐光胜还能清楚地说出自己的谢意?

在井塘村,徐光胜的家庭最为贫困,家中3人目不识丁,智力低下。徐光胜夫妇一直体弱多病,徐光胜还患有间歇性精神病,仅2017年就先后两次到医院住院治疗。其儿子系精神病患者,评定为二级残疾。一家三口基本无劳动生存能力。

2014年10月,绵商银行苍溪支行被确定帮扶井塘村,徐光胜家与绵商银行的帮扶人员建立了结对帮扶关系。面对

这样一个既无劳动能力、又无居住条件的家庭,绵商银行班子、帮扶人员、第一书记与东溪镇党政主要负责人以及村委一班人多次研究、落实帮扶措施。通过村两委及帮扶干部组织全村出力,采取易地搬迁修建了75平方米的住房,解决了一家人的居住难题;家中3人享受低保兜底政策,解决了基本生活困难;全家由政府代缴新农合保险,参加医疗保险,解决了基本就医问题。

在享受国家各项扶贫政策的基础上,绵商银行苍溪支行将该户纳入帮扶的重点对象,年年组织全行员工捐款捐物,进行节日慰问。2017年,徐光胜仅两次住院就花费了5万余元。除国家医疗扶贫政策解决90%费用外,其余费用都由绵商银行派驻的第一书记和该村村主

任垫付。住院期间,绵商银行苍溪支行班子成员到医院进行看望、慰问,送去慰问金、被子、衣物等物品。四年多来,绵商银行苍溪支行多次慰问,慰问金额达4000余元。

今年9月底,绵商银行苍溪支行行长李政到东溪镇开展帮扶工作时,得知徐光胜目前虽已有修缮好的住房,但他家中没有任何家具,就连像样的床都没有一张,生活的最基本条件都不具备。当天下午,李政就带着该行驻村第一书记深入徐光胜家中进行了走访,了解实际情况后,专门到东溪镇为徐光胜购买了

家具和生活用品。当天晚上10点左右,当两张床、衣柜、餐桌、茶几、洗脸架安装好,床上用品摆放整齐时,徐光胜一家人激动不已。

在扶贫工作中,很多贫困户都有类似徐光胜这样的深度贫困户。由于智力、伤病等原因,他们无法、也不可能通过自身的努力实现脱贫,即使进行低保兜底,也只能勉强达到脱贫条件。他们需要社会更多的力量予以关怀、帮助。只要每个帮扶单位、帮扶工作参与者多一点爱心、多一份奉献,在脱贫攻坚的路上,每个贫困户都不会落下!

(李政)



## 征信

## 读者问答

### 征信信息哪里来?

征信机构从信用信息产生的源头采集信息,具体来说,征信信息主要来自以下两类机构:

提供贷款的机构。主要是商业银行、农村信用社、小额贷款公司等专业化的提供贷款的机构。这类机构提供的信息主要是个人的信贷信息,如借款金额、还款情况、担保情况以及使用信用卡的情况等。

提供先消费后付款服务的机构。主要是电信企业、水、电、燃气公司等

公共事业单位,上述单位提供个人缴纳电话费、水费、电费、燃气费等信息。此外,上述机构还提供个人的地址、联系方式等基本信息,而这些信息是由个人在办理业务时提供给这些机构的。法院、政府部门。民事经济案件责任一方的信息主要来自作出判决的法院,个人欠税信息来自相关的税务部门。

欢迎读者以电子文档形式提问,注明“读者问答”字样,发送至邮箱:632966477@qq.com。



## 畅行无忧 快人一步

# 只要办理邮储银行ETC



# 免费送

# 100元加油卡一张

广告

## 分类信息

分类广告 质优价廉 商机无限 欢迎刊登  
广告咨询热线:15282028101  
传真:0839-3301620  
地址:广元市万源新区广元传媒中心

特别提示:本栏目仅为信息提供和使用的双方搭桥,所有信息均为刊登者自行提供,客户交易前请查验相关证明文件和手续,供双方签订有效合同,本栏目广告不作为承担法律责任的依据。

租车、家政、搬家、管道疏通、订蛋糕、订茶楼、家电维修、送水、房产中介、快递、家辅、找工作、婚介、查火车汽车飞机时刻、查VC、订酒店、查电影信息……

### 生活服务

**阳光婚介**  
●男女31岁-165cm 高中文化 未婚 年薪5万-10万。  
\*政府批准,广元首家婚介机构,正规、可靠、成功率高。  
电话:3232289 地址:老城东街口对面楼上10米见。

**锡钰机票 火车票**  
公务机票定点采购单位  
联系电话:3230288(老城北街)  
3224371(东坝利州广场)

### 特价房出售

昭化区红岩港口场镇9级抗震住宅三室二厅99平方米,售价18.8万元;门面43平方米,售价20.8万元。每套房可享受1亩粮用耕种地,是您居家投资不错的选择。  
详询:13096465779

### 招聘

四川律法律师事务所招聘法律专业本科以上学历实习生和实习律师。  
详情咨询:13881200440

### 带你看房选铺

全城比对 总有一套适合你

热线:13096465779

本报房产编辑部

### 营业房出售

现有位于广元经济开发区川浙新生活服务中心1幢商业用房对外出售,建面4849m<sup>2</sup>,土地使用面积为4537.65m<sup>2</sup>,修建于2013年,总层数为3层,精装修,环境位置佳,可整租出售,也可分层出售。现整体用作“京东广元线下产品体验馆”,年收入租金100余万元。有意者欢迎来电13096465779(何先生)。

关注分类信息 把握投资机会

买房、卖房、租房 请拨打电话 0839-3303814

**兆宏门业**  
远程监控防盗木门  
烘鞋器储物窗木门  
欢迎家装选购 诚招代理  
电话:3422622  
手机微信:15892266051